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. Sea f:I—R una funcion continua, con I = [@,b] un intervalo. Demostrar que si f'es
creciente, entonces /() es un intervalo el intervalo [f{a),f(b)]. (Use el teorema de
Bolzano)

. Encuentra los valores de a yb, si los hay para que f'sea derivable en 3 o justifica que
no existen dado que,

x? si|x| <3
ax+b si |x| >3

Fe ={

. Calcula las siguientes derivadas usando la definicion:

a) £ si f)=—

1_+x2

b) /" (x) si f(x) = tan (x)

. Caleula 7'(x) si h(x) = (1+(1+(1+x3)%)5)0

. Sea f:[0,0) > R dadapor f(x)=+/x calcula los siguientes limites, compara y
justifica tus resultados.
2) lim f(4+h)—f(4—x)
h—0 h
b) llm f(4‘+h)_f(4’)
h—0 h

. Sea f una funcién derivable en cero tal que satisface lir% SO _ , calcula
X—

sen(x)
a) lim f(x)
b) f7(0)

. Sea f:R—R tal que fla+b)=f(a)f(b) paratodo a,b € R.S upodn que f(0)=1y que
f (0) existe. Prueba que f ’(x) existe paratodax ER y quef '(x) =f ’(O)f (x)



